
 

Small Business Pulse Survey for week ending June 27 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

  
 Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
reporting thresholds 
for the week ending 

June 27, 2021.

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending June 20 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

  
 Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
reporting thresholds 
for the week ending 

June 20, 2021.

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending June 13 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

  
 Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
reporting thresholds 
for the week ending 

June 13, 2021.

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending June 6 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

  
 Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
reporting thresholds 
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June 6, 2021.

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending May 30 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
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May 30, 2021.

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending May 23 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
reporting thresholds 
for the week ending 

May 23, 2021.

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending April 18 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Data do not meet 
reporting thresholds 
for the week ending 

April 18, 2021.

Phase 4 of the Small Business Pulse Survey is closed. Plans for a new phase are currently underway. 

 

https://portal.census.gov/pulse/data/


 

Small Business Pulse Survey for week ending April 11 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

  

 

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending April 4 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending March 28 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending March 21 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending March 14 

 

 

 

 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of the 
following? 

   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending March 7 

     

 

             
   Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending February 28 

 
 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 

Phase 4 of the Small Business Pulse Survey began on February 15, 2021. Some topics included in previous phases were discontinued for 
Phase 4. Discontinued topics include rehiring of furloughed employees, employees working from home, and availability of cash on hand. 

In the next 6 months, do you think this business will need to do any of 
the following? 
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Small Business Pulse Survey for week ending February 21 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 

Phase 4 of the Small Business Pulse Survey began on February 15, 2021. Some topics included in previous phases were discontinued for 
Phase 4. Discontinued topics include rehiring of furloughed employees, employees working from home, and availability of cash on hand. 
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Small Business Pulse Survey for week ending January 10 

  

   

       

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending January 3 

  

   

       

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending December 20 

  

   

       

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending December 6 

  

   

       

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending November 22 

  

   

       

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending October 12 

  

   

       

Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for week ending October 3 
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Small Business Pulse Survey for week ending September 26 
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Small Business Pulse Survey for week ending September 19 
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https://portal.census.gov/pulse/data/
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Source: U.S. Census Bureau, Small Business Pulse Survey 
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Small Business Pulse Survey for August 30 - September 5 
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Small Business Pulse Survey for August 9-15 
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